Здравствуйте!
Тема урока: Повторение. Оптика.
Повторим:
[image: Законы отражения и преломления света]

[image: Линза]

Кто не сдаёт
1. Угол между падающим лучом и плоскостью зеркала равен 30°. Чему равен угол отражения:
а) 30°;
б) 60°;
в) 15°;
г) 90°?
2. Почему для транспорта световым сигналом опасности является красный цвет:
а) ассоциирует с цветом крови;
б) лучше бросается в глаза;
в) имеет самый малый показатель преломления;
г) имеет наименьшее рассеивание в воздухе?
3. Как изменится угол между падающим на плоское зеркало и отраженным лучами, если угол падения увеличить на 15°
а) увеличится на 30°;
б) уменьшится на 30°;
в) угол между лучами увеличится на 15°;
г) угол не изменится?

Для сдающих
1. Собирающая линза дает на экране изображение стержня с пятикратным увеличением. Экран передвинули на 30 см вдоль главной оптической оси и, передвинув стержень на некоторое расстояние, снова получили четкое изображение с трехкратным  увеличением. Найти фокусное расстояние линзы.  (ответ: 15 см)
2.  Линза дает действительное изображение предмета с увеличение, равным  3. Каким будет увеличение, если на место первой линзы поставить  другую с оптической силой вдвое большей?  (ответ: 0,6)
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